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.-. Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da Sessão Legislativa da

Quarla Legislatura do Primeiro Biênio realizada no dia 01 de dezembro de 2014, às 19:00

horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazare - MT, com a presença

dos Vereadores: Jovane Barbosa Alves - Presidente, Raquel Pontes Guimarães - Vice-
Presidente, Cleide Aparecida Tatto - 1o Secretária, Marcos César Scherer - 2o Secretário e os

demais Vereadores: Lourismar Alves da Costa, Ademar Matias dos Reis, Rodrigo Teidzastse

Para'udza e estando ausente os Vereadores: Marcelo Rodrigues de Azeredo e Ubirajaras

Teodoro Fróis. Havendo número legal de Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a

Sessão e após cumprimentar todos os presentes, passou-se para o PEQUENO
EXPEDIENTE onde solicitou a Senhora Secretária para fazer a leitura da Ata no 021 da

Sessão Ordinária do dia 17 de novembro de 2014. Logo após foi colocado a referida Ata em

votação e aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente solicitou a Senhora

Secretária para fazer a leitura do protocolo do Ministério da Saúde da Secretaria Executiva

do Fundo Nacional da Saúde e do Ministério da Educação do Fundo Nacional do

Desenvolvimento da Educação. Dando continuidade o Seúor Presidente solicitou a Senhora

- Secretária para fazer a leitura da Mensagem do Projeto de Lei Complementâr n" 008/2014

que ,,Dispõe sobre a alteração do Anexo II da Lei complementar n" 031/2010' que

úispOe sobre a Reestruturação do Plano e Cargos, Carreiras e Vencimentos dos

profissionais do Sistema Único de Saúde do Município de nova Nazaré- MT e dá outras

providencias". Logo após foi colocado em discussão a Urgência, onde fizeram uso da

palavra os seguintes Vereadores: Marcos Cesar Scherer, Cleide Aparecida Tatto, Raquel

iontes Guimarães. Em seguida foi colocado em votação a Urgência e aprovada por

unanimidade. Dando continuidade passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE onde o

Seúor presidente solicitou a Senhora Secretária para fazer a leitura do Requerimento no

O47lZOl4 de autoria tlo Vereador: Marcos Cesar Scherer, "Requerer do Presidente

deste Poder Legis lativo,, Senhor Jovanc Barbosa Alves, que se làça adeqrração salarial c

elevação de nivelados servidores da Câmara Municipal, conforme define o Estatuto dos
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aos proventos do Poder Executivo. Em seguida foi colocado em discussão o referido
Requerimento onde fez uso da palavra os Vereadores Marcos Cesar Scherer, Raquel Pontes
Guimarães, Lourismar Alves da Costa, Jovane Barbosa Alves e Cleide Aparecida Tatto.
Logo após foi colocado em votação o referido requerimento e aprovado por unanimidade.
Em seguida o Senhor Presidente informa a todos que a Sessão será interrompida por trinta
(30) minutos ou menos para elaboração do Parecer referente ao Projeto de Lei no

008/2014, onde designou como Relator o Vereador Marcos Cesar Scherer. Dando
sequência passou-se para a ORDEM DO DIA onde solicitou a Senhora Secretária para fazer

- a leitura do Parecer n" 03212014 que "Dispõe sobre alteração do Anexo II da Lei
Complementar n" 031/2010 que Dispõe sobre a reestruturação do Plano de Cargos,
Carreiras e Vencimentos dos Profissionais do Sistema Unico de Saúde do Município de
Nova Nazaré/ MT e dá outras providencias, Sendo de Parecer Favorável o Relatol Marcos
Cesar Scherer. Logo após foi colocado ern discussão o Parecer e sem manifestação foi
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida foi colocado em discussão o

Projeto de Lei Complementar n" 008/2014 e sem manifestação foi colocado em votação

nominal e aprovado por unanimidade. Dando continuidade o Senhor Presidente passa para a

PALAVRA LME, estando inscrito os seguintes Vereadores: Raquel Pontes Guimarães,

Lourismar Alves da Costa, Cleide Aparecida Tatto, Marcos César Scherer e Jovane Barbosa

Alves. Logo após o Senhol Presidente agradece a presença de todos e informa que a próxima

Sessão Ordinária será realizada no dia l5 de dezembro de 2014, com início às i9:00 horas no

recinto da Câmara Municipal, ao que eu, Cleide Aparecida Tatto, lo Secretária, lavrei a

presente Ata, que de acordo com o Regi

,_ mim e pelos demais Vereadores presentes.
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